
＜開催支持＞ 

オリンピックを目標に努力してきた方の気持ちを考えると、駄目とは簡単に口にはできま

せん。（60 代女性） 

 

コロナで難しいがやってほしい。コロナが拡大しないように対策を取ってほしい。（60 代男

性） 

 

開催するなら、海外からくる方全て検査を徹底し、14 日の隔離期間を経て、開催する分に

は問題ないと思う。観客は、人数制限をし、ソーシャルディスタンスをとり、選手との接触

を避ける、飲食禁止、マスク着用を徹底すれば開催可能だと思う。行き帰りについては、モ

ラルの問題。オリンピックでの外出でなくてもルールを守らない人は守らない（50代女性） 

 

難しい状況だが、選手達のためにも開催してほしい。ただし、感染拡大させないための対策

を徹底してほしい。（30代男性） 

 

今更、開催するかどうかを話し合う段階ではない。世界中で多くの人が準備してきただろう

し、ここまで来たら開催することに腹を括って、どうしたら安全・安心に開催できるかに知

恵を出し合った方が有意義だと思う。（20代男性） 

 

スポーツイベントでクラスターの発生事例は無い。科学的根拠も交えながらしっかりとし

た開催の意義を伝えるべき。日本の政権はメッセージの発信が下手だと感じる。マスコミに

作られる風見鶏的な世論に飽き飽きしている。しっかりしてもらいたい。（40代男性） 

 

がんばってください（50代男性） 

 

アスリートの思いを考えると開催して欲しい。観戦は、会場ではなく、web など、今迄と違

うメディアで行いたい。（50代男性） 

 

とても楽しみにしている。（60 代女性） 

 

選手たちには頑張ってもらいたい。我々はテレビで見れば良い。（50 代男性） 

 

東京オリンピック、このチャンスを、逃すと、ないと思う。出来れば、やってほしい。（60

代男性） 

 

開催してもいいと思う。国民は国を頼りすぎている。国民の一人一人がしっかり対策すれば

いいと思う。（20代男性） 



 

世界は今、コロナによる絶望の中にある。オリパラは、感動と希望を生むことで、世界の

人々の絶望の闇に灯火を与える。お金ではできない、尊さと価値が、オリパラにはある。政

府は、このようなオリパラの価値や意義を明確に示して、くどいほど説明して、国民や世界

の人々の理解を得ることが、何よりも大切で、真っ先に行うべきである。すでに多大な負荷

をお願いしている医療関係者に、一段の協力をお願いする姿勢と具体的な報いを示すべき

である。オリパラの開催には賛成するものの、政府には、そのためになすべき重要なことが

欠けている印象がある。（50代男性） 

 

無観客など、どのような形でも東京オリンピックが開催されれば嬉しいです。（40 代女性） 

コロナ対策に気をつけた上で予定通り開催して欲しい。（50 代男性） 

 

現行の安全基準で開催すべき。立憲民主党はすぐに解党すべき。こんな他党を攻撃すること

しかできない政党はいらない。（40 代男性） 

 

とりあえず開催。開催の有無に関わらずコロナは広がり収まる。（40 代男性） 

 

政府は本音は中止にしたいと思っているが、そうすると莫大な損害金？を強いられること

になり、感染者増で増える歳出より中止による損害金のほうが多いと見積もって開催に踏

み切っているのではないかと思う。そうだとして、その判断は私も賛成なので開催にも賛成

です。（30 代男性） 

 

自粛が続くのは仕方ないが程度を考えるべきで、対策はしっかりとしなければならないが

開催は妥当に思う。（40代男性） 

 

人数制限で開催すべき。開催イコール感染拡大とは思わない。（30代男性） 

 

是非とも成功させて欲しい（50代男性） 

 

個人の心掛け次第なので、やればいいと思う（40代男性） 

 

大幅に観客数を減らして各々家で観戦、応援を楽しめる形で開催して貰いたい。選手の応援

はしたいので（笑い顔の絵文字）やっぱりまだ自由に外に出歩くには時期尚早だと思うの

で。（50 代女性） 

楽しみにしています（20代男性） 

 

無観客であろうが、実施すべき。（50代男性） 

 



６０代以上の人にとっては最後のオリンピック楽しみにししてる人が多いはずそれに確実

に国政選挙に行く人達です、次の政権を取る為にも東京オリンピックは必ず開催するべき

です。自民党公明党が政権を失ったら大震災が必ず起きる（60 代男性） 

 

野球やテニスを観客を入れて行っているのだから十分実現可能だと思う。（50代男性） 

 

賛否両論はあるが実施すべかきと思料（50 代男性） 

 

楽しみにしてる（60 代男性） 

 

やるからにはド派手に開催して欲しい。（40 代男性） 

 

ワクチン接種が進んで、成功することを願っています。（60 代女性） 

 

絶対に開催すべき！感染拡大など僅かで大した影響はないと思う。（50代男性） 

 

テレビで見るの楽しみにしてます。（40 代男性） 

 

開催するしかないのでは？（60代男性） 

 

観覧しない､見にいかないので、開催されても、何の問題もないです。（70代女性） 

 

開催を応援します。選手の皆さんも対策をして今やれる範囲のなかで全力を尽くして頑張

って欲しいです。大会の関係各位の皆さんご苦労様です。開催して良かったと成りますよう

に祈ります。（70代女性） 

 

安全で、歴史に、残る大会（50代男性） 

 

最大限の対策を講じて開催するのが良い（50 代女性） 

 

出来れば延期して盛大にやるのを見たかったですが、無理な話ですよね。で、あれば現状の

対策の中で最大限盛り上げる策を取って頂きたいです。（40 代男性） 

次観れるかわからない自国開催。延期せず、中止せず成し遂げて欲しい。（40代女性） 

 

開催は賛成だが、組織が多すぎて何処が何をしているのか？無駄な組織もありそうです。

（70 代男性） 

 

中止によって、ビジネス・賠償等の問題で、首都の東京がモントリオールの二の舞になれば、



日本経済が長期間さらに沈みかねないことを危惧している。 政府には国民に「やらざるを

得ない」という雰囲気作りとメディア対策を、もっと上手に行ってほしい。 この非常事態

のもとに限っては、メディアには短期的な視聴率のための批判ばかりではなく、政府のよほ

ど致命的な失策以外は、もう少し協力的な雰囲気作りに寄与すべきだ。（30 代男性） 

 

このご時世だし中止を求めるの声も多いがオリンピックの為に調整してきたアスリートの

方々の気持ちを考えれば感染予防対策だけは万全に整えて開催してほしい。日本人にとっ

ては特別なオリンピックだし。（40 代男性） 

 

やらざるを得ない状況となってしまったからには安全安心を第一に進めてほしい（50 代男

性） 

 

アスリートを思えば、開催はするべき。（40 代男性） 

 

ワクチン接種を加速して開催すべき（50代男性） 

 

今になって中止は、ないと思うが、やるなら粛々に、感染増加のないよう、はでなパホーマ

ンス等控え、はやく終わらせる。（60代男性） 

 

ここまで、オリンピックに関わる方々が対策を協議し準備をしてきたので、国民も協力して

成功してほしい。（50代女性） 

 

感染に気をつけて 開催してほしい（60 代女性） 

 

今のような状況でこそ感動が欲しい。完璧な感染対策はないと思うが、出来る限りの知恵を

出して準備を進めて欲しい。（40 代男性） 

 

感染予防を徹底、ワクチン接種を進めて安心・安全な日本国を証明するために有観客で開催

すべき。（40代男性） 

 

人が動けば感染は拡大する事は間違いない事だと思います。しかし、何事でも人が生きてい

く上で様々な目標を持ち、人生を掛けてそれに向かい努力しています。人が生きている。そ

の集大成の場はどんな形でも開かなくてはいけないと思います。（50 代男性） 

 

是非開催してほしい。文句ばかり言う奴が多いが、アスリートとして活躍の場が無くなる方

がもっと深刻な問題だ。もちろん感染対策など万全につぐ万全な体制で開催して欲しい。

（40 代男性） 

 



すると決めたら皆で応援するべきです（70 代女性） 

 

チケットを購入したので、せっかくの機会なので観客として見に行きたい。（40 代女性） 

 

中止か開催かで言ったら開催派です。しかし盛大に盛り上がれるオリンピックにして欲し

いので延期をして時期を見直して欲しかったのが個人的意見です。延期が出来ないのであ

れば縮小や規制をしてでも開催して欲しいです。日本でのオンリピックは一生に一度ある

か無いかなので個人的には中止だけは反対です。（40代男性） 

 

コロナ対策をしっかりして開催して欲しい。（50代女性） 

 

成功して欲しい。そして無事に帰って欲しい。（60 代男性） 

 

選手に、安心、安全なオリンピックをして頂きたいです。（40代男性） 

 

開催すると決めた以上、安心安全な対策を得た上で、開催して欲しい。誰がやっても、難し

い事だけれど。（50 代男性） 

 

オリンピックが日本に決まった以上、後戻りできないほどのお金をかけた以上、目前の開催

日を前にして、開催の可否の議論に時間や労力割くのではなく、いかに成功させるか、いか

にコロナウイルスと対峙していくかについて議論や策を講じるべきだと思う。（30 代男性） 

 

全ての自粛を解除して、海外からの観戦者も呼び、経済の立て直しを計るべき（50代男性） 

 

選手の方々や、今まで携わった方々の事を考えるとできる限り観客もいれて、開催させてあ

げたい。でも感染は怖いです。（50 代女性） 

 

やるしかないのであれば、協力して進めるべきである。（60 代男性） 

開催決定ならば、最善の方法で無事に終わる様に全国民が協力すべきだと思います。（70代

女性） 

 

開催すべきだと思う。（40 代男性） 

 

国を問わず、ワクチン接種を二回終わった人で、希望者は観戦できるようにしては、入国も

できるようにすれば良いのではと思います。（60代女性） 

 

限定的でも開催すべきだと思う。（50代男性） 

 



やるならやるでもいいと思う。オリパラの選手たちへの配慮した報道や周りの気持ちも持

ってあげて欲しい。あとやるかやらないかの民意を聞いても意味がない。その民意の大半は

オリパラを見るか興味のない人達だから、決める人が決めて行動して温かく見守ってあげ

られるように世間も報道機関も働きかけてほしい。（30 代男性） 

 

コロナ感染防止を行い実施する。（70代男性） 

 

一番いいのは延期だが、今さら延期や中止は難しいと思うので、観客数を半数以下にして開

催すれば良いと思う。関係者の人数をできる限り減らしてもらいたい。私はチケットを持っ

ているので、できればオリンピックを観に行く前にワクチンを接種したいが、私の自治体は

若者優先にしてしまったのでオリンピック前の接種は難しいだろう。（50代女性） 

 

招致した以上、安全に開催できるようにしたい。日本でオリンピックができてよかったと、

全世界の選手やメディアで観戦してる人達にも伝えられるようにできたらいいと思う。（20

代男性） 

 

開催すべきだと思う。（60 代男性） 

 

開催しなさい（50 代女性） 

 

日本を元気に、観客を入れて開催して欲しい。（30 代男性） 

 

経済成長のため開催することを期待したい（50 代女性） 

 

コロナ対策を十分に意義ある大会に！これまで経験したことがないなかでの大会、アスリ

ートの皆さん関係者の皆さん頑張ってください。（60代男性） 

観客入れて行う。（60代男性） 

 

オリンピックは開催しないと経済が駄目になるのは感覚的にわかります。オリンピックを

無理にでも開催しないと行けないの理由をコスト比較など明確に提示した上で、やらなけ

れならな理由を明示した上で開催してほしい。（40 代男性） 

 

普通にやるべき（40 代男性） 

 

楽しみにしています。（30 代女性） 

 

感染対策をすれば問題ない（60代男性） 

 



開催自体は問題ないが、観客の移動方法をかんがえたほうがいい（60 代男性） 

 

ここまできたのなら開催してほしい（30代男性） 

 

十分な感染対策をして開催へ（50 代男性） 

 

選手は、4年に一度のオリンピックにかけているのだから、ぜひ開催してほしい。無観客で

もいいと思う。（60 代女性） 

 

開催してほしいし、そもそもコロナ自体こんなに大騒ぎする必要がないと思っている（50

代女性） 

 

観客をいれて開催してもいいと思うが、必ずまた感染拡大すると思う（20代男性） 

 

野球も格闘技もやっているので、同じようにやればいいのでは。（40 代男性） 

 

有観客でも無観客でも、開催すれば良いと思います。理由は、逆に主要な「やらない理由」

が無いからです。人の出は五輪によって変わらないので、感染拡大及び収束には、あまり影

響がないと思っています。コロナ禍でストレスもあると思いますが、文句を言い過ぎだと思

います。（40代男性） 

 

医療の逼迫になる事が心配なだけで開催までに高齢者や医療関係者のワクチン接種もかな

り進むだろう、そうならば経済回すべき、（60代男性） 

 

オリンピックをやることで再び世界が元気を取り戻す事は間違いないと思う。スポーツの

力は素晴らしい！（18、19 歳男性） 

 

感染が広がらないよう、前向きに進めることが実現出来れば、世界も日本も今より前向きに

なれる気がする。（30代女性） 

 

開催しても開催しなくても、必ずマスコミは批判するから、批判を恐れず開催すべきだ。新

聞社、特に朝日 毎日は信用ならん！（60 代男性） 

 

政府は開催成功に向けての対策を講じてほしい。（30代男性） 

 

私は金儲けがオリパラを東京で行う 1 番の意義であると考えています。オリパラ景気を期

待していた人が多いのは事実でしょう。だから、しっかりと、金儲けが出来て、1人でも多

くの人が笑顔になれるようになってほしく思います。コロナ禍の今でもその様に考えてい



ます。出来るなら、延期して、やる雰囲気を出してからやりたいですが、強行してやると決

まったからには、オリパラを観客ありで行うのも、商売するのも、可能な限り全力でやるべ

きだと思います。 関係各社は、ここのサポートに全力を尽くしてほしいです。(無責任に

何でもありではなくて、規制すること、止めることもサポートの一環です。) 「オリパラ

を進めること」 =「コロナを拡大すること」になるでしょう。大いにあり得るでしょう。 

その為に、現場で汗を流す人達が、自分たちの仕事や、ボランティア活動に誇りを持てない

のなら残念です。 オリパラの開催を多くの人が誇りに思い、世界から労いを得られるよう

な環境づくりを、指揮にあたる方々には期待します。今からでも、全力で頑張ってほしいで

す。ただし、医療関係者の方々が納得出来る回答は考えつきません。 全部含めて、頑張れ

るように、指揮者の頑張りを期待します。最後に、マスコミは海外の声をもっと流すべきで

しょう。世界中の人が、コロナ禍の今、オリパラをやりたいと考えているわけがないと思い

ます。情報が偏っていて、少な過ぎるのでは無いでしょうか。広報ばかり目につきます。報

道もしてほしいです。（50 代男性） 

 

出来る（60代男性） 

 

感染が抑えられてない状況での開催で世論も反対が多いのは残念であり国の責任だと思う。

ただアスリートにとって自国開催は一生に出会えるかどうかの夢舞台なので、国は感染拡

大の責任をもってしっかりと安全な開催をサポートするべきだ。（20 代男性） 

 

自粛、巣篭もりをよりストレス少なく実行するためにも、オリンピックはやった方が良い。

違約金として税金を支出するだけに終わるオリンピック中止はデメリットしか感じない。

（40 代男性） 

 

新技術など、叡知と勇気をかたむけて、オンラインでの多面体な情報を発信して欲しい。マ

スコミも反対や不安感ばかり煽らないで、オリンピックの持つ価値を多面的に発信して、共

感を醸成せよ。メダルをとれば、囃し立てるのに、そのチャンスをみずから、潰そうとする

のは、ご都合主義。日本がオリンピックをやらなければ、喜ぶのは、どこの国々か想像せよ。

（60 代男性） 

 

観客をできるだけ沢山入れて開催すべき。尾身茂氏は立場上大袈裟に言っているに過ぎな

い。私でも彼の立場になれば彼と同じ事を言います。（60 代男性） 

 

現在の感染状況なら、観客を多少制限する程度で開催可能だと思う。新型コロナの恐怖を報

道が煽り過ぎた結果、冷え過ぎた国民マインドを、せめて五輪を契機に回復に向かわせるべ

きだと思う。（40代男性） 

 

成功して欲しい（50 代男性） 



 

行うべき、だがワクチン接種をもっと迅速に行う必要があります。自治体毎に差がありすぎ

るので、手を加えるべき（40 代男性） 

 

開催するのであれば国民全体で応援して感染対策も今以上していただきみんなでコロナに

勝つ（60 代男性） 

 

これまでの努力の成果を悔いなく発揮してほしいです。（60 代女性） 

 

オリンピック自体は楽しめるし、開催すると決めたのであれば、選手含む関係者を徹底的に

管理し、感染拡大を防ぎ、振り返った時に色々あったが良い大会だったと思えるような大会

にしてもらいたい。時々、全く関係ない個人が、一般人は自粛で不自由な生活を送っている

のに、オリンピックを開催するのであれば、私達も自粛しなくて良いと言っているのを耳に

するが、オリンピックが開催されようがされまいが、感染対策を意識して生活することが変

わる訳ではない。政府を批判するのもよいが、私達が行動を振り返った時に、本当に私達は

人を批判できるのでしょうか。もう一度全員が我がこととして考え、一人一人が自分ができ

ることを積み重ねることが大切ではないか。（40代女性） 

 

開催されたとしても、これまでの五輪のような関心は湧かないが、中止となると来年の北京

五輪で、日本は中止だが中国は開催できた、とますます中国が増長しそう。ならやった方が

いい。（40 代女性） 

 

成功してほしい（60 代女性） 

 


